

TOP cíle na cyklotrasách v Českém středohoří



České středohoří je krásná, ale velmi členitá a kopcovitá krajina. Pro poznávání výše položených míst můžete v turistické sezóně **využít řadu cyklobusů či autobusových linek s možností přepravy kol.** Vybrané linky zelených autobusů od Dopravy Ústeckého kraje jsou vybavené nosiči kol nebo přímo velkokapacitním vlekem pro kola – více na www.dopravauk.cz.

Destinační agentura České středohoří navíc vypravuje speciální sezónní víkendovou linku nazvanou **Cyklobus i pro pěší do Českého středohoří.**

Tato linka vás vyveze **z Roudnice nad Labem či Litoměřic na Kletečnou nebo na Mukařov.**

Bližší informace na www.stredohori.cz/cyklobus

Cyklobus i pro pěší



Královské město Litoměřice



Buková hora



Zámek Benešov nad Ploučnicí



Hazmburk



Porta Bohemica



Kletečná



Vířova rozhledna



Zámek Ploskovice



Říp



České
středohoří



Středohořím na kole

České středohoří nabízí řadu možností, kam vyrazit na kole. Poznejte říční stezky, kopce a přírodu, vyhlídky nebo památky, a to vše díky cyklotrasám v Českém středohoří.

Informační leták byl vytvořen za přispění prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Vydala: Destinační agentura České středohoří o.p.s., IČO: 28750853



stredohori.cz



@stredohori.cz



@stredohori.cz

Cyklotrasa č. 25 – přes Oparenské údolí do Českého středohoří

Cyklotrasa č. 25 vás zavede na řadu zajímavých míst Českého středohoří. Začíná v Malých Žernosekách u Labe a vede do Oparenského údolí. V malebném údolí se můžete občerstvit v Černodolském mlýně a pokračovat dále po trase na úpatí Lovoše přes obec Oparno. Z Oparna pak trasa vede přes Režný Újezd pod vrchy Boreč a Košťálov a okolo zříceniny hradu Skalka. A dále až pod druhou nejvyšší horu Českého středohoří – Hradišťany. Ani tady ale trasa nekončí a pokračuje až do Mostu a odtud pak do Krušných hor. Jedná se tak o celkem dlouhou a náročnější cyklotrasu, která je vhodná spíše pro MTB kola.

Cyklotrasa č. 25



Cyklotrasy u Jezera Milada

Jezero Milada se nachází mezi Ústím nad Labem a Teplicemi. Mimo rekreačních aktivit u vody nabízí lokalita i několik cyklotras. Okolo jezera jsou vyznačeny tři okruhy, které jsou značeny barvami.

Nejdelší okruh je zelený a je označován jako Otovický. Okruh má přes 10 km a je veden převážně po přírodním povrchu. Tuchomyšlský okruh je vyznačený červenou barvou. Měří přes 9 km a jeho povrch je téměř v celé trase asfaltový. Tento okruh je tak možné využít i s dětmi nebo pro inline bruslení. Nejkratším okruhem je modrý okruh. Ten je též označován jako Vyklický a má 8,5 km. Modrý okruh vede přímo podél vody. Povrch je zde šterkový a trasa vás zavede na několik pláží.

Jezero Milada



Labská stezka s alternativními trasami a odbočkami od Labe

Labská stezka je nejvýznamnější a nejoblíbenější cyklotrasou v destinaci. Mimo hlavní trasu má i své alternativní úseky. Ty jsou značeny jako cyklotrasa č. 2A a zavedou vás třeba do pevnostního města Terezín, do Lovosic nebo do Malých Žernosek s vinařstvím. Z Labské stezky je vyznačeno také několik vedlejších cyklotras, které vás dovedou k zajímavým turistickým cílům. Z Roudnice nad Labem vede od Labe cyklotrasa č. 3102, po které dojde na úpatí hory Říp. Z Litoměřic můžete vyzkoušet trasu č. 3066, která vás nasměruje k zámku v Ploskovicích. V Ústí nad Labem zkuste odbočit na trasu č. 3090. Ta je sice kopcovitá a trochu náročnější, ale dovede vás za krásnými výhledy na údolí Porta Bohemica. Doporučujeme navštívit vyhlídku Skály, Skalky nebo po cyklotrase č. 3092 pokračovat až do obce Dubice ke kostelu sv. Barbory.

Labská stezka a odbočky



Cyklotrasy Českého granátu

V oblasti mezi Lovosicemi, Třebívlicemi a Libochovicemi se nachází Cyklotrasy Českého granátu. Cyklotrasy jsou značeny čísly 3118, 3119 a 25A a dovedou vás k zajímavým turistickým místům, jako je např. hrad Hazmburk, zámek Libochovice, Zámecké vinařství Johann W v Třebívlicích nebo Vyhlídka U Zámečku v Lovosicích. Tyto trasy spojují páteřní cyklotrasy Ústeckého kraje – Labskou stezku a Cyklostezku Ohře a s jejich využitím můžete podniknout pěkné okružní výlety. Doporučujeme také navštívit Muzeum Českého granátu v Třebenicích, kde objevíte pravý význam názvu těchto cyklotras.

Cyklotrasy Českého granátu



Cyklostezka Ploučnice

Cyklostezka Ploučnice je značena jako cyklotrasa č. 15 a na území Ústeckého kraje je vedena převážně v režimu cyklostezky. Cyklostezka má v Ústeckém kraji asi 20 km a na trase můžete navštívit řadu atraktivních míst a cílů. Mezi ty hlavní patří zámek Benešov nad Ploučnicí, zřícenina hradu Ostrý nebo Děčín se zámekem, via ferratou či aquaparkem. Poznejte krásnou přírodu a turistická lákadla na této říční stezce. Bližší informace k Cyklostezce Ploučnice najdete na našem webu www.cyklostezkaplounice.cz nebo na Facebooku či Instagramu Cyklostezka Ploučnice.

Cyklostezka Ploučnice



Cyklotrasy ve Verneřickém středohoří

Ve Verneřické části Českého středohoří jsou nově vyznačeny cyklotrasy č. 3124 a 3125. Tyto trasy společně spojují Labskou stezku s Cyklostezkou Ploučnice a dovedou vás na mnoho hezkých míst. Můžete navštívit Bukovou horu s krásnou Humboldtovo vyhlídkou, Víťovu rozhlednu u Náchkovic nebo historické městečko Úštěk s rekreační zónou u jezera Chmelař. Od Úštěka vede cyklotrasa č. 3124 dále na jih a napojuje se opět na Labskou stezku (cyklotrasa č. 2) v Loukách. Pokud je pro vás výšlap po těchto kopcovitých trasách ve Verneřickém středohoří příliš náročný, doporučujeme využít speciální autobusovou linku Cyklobus i pro pěší do Českého středohoří. Ta vás z Roudnice nad Labem či Litoměřic vyveze na zastávku Mukařov, která se nachází v nadmořské výšce okolo 600 metrů a je přímo na cyklotrase č. 3124.

Verneřické středohoří

